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o. Héhewyn éeta=5 p=3«umy’ =o' —p>=4> dpay =4, ondte eivor E'(-4, 0), E (4, 0)
H napofoin éget mapdpetpo p = 8 ko eotio (%, 0)=(4,0)

Bi.  Amo Tov TOMO VY, = p(x + X;) Ppickovpe:
lNotoM 4, 8):8y=8x+4)<=<y=x+4
[otoM (4, -8): 8y=8(x+4) =y=—-x-4
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EM=(4+4,8-0)=(8,8) [tomog: AB = (x2 = X1, yo— )]
Ko
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E'M’ = (4 +4,-8 -0) = (8, -8)
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onote: EM:- EM ' "'=64-64=0 [thmog: o - B =x1X; + y1.y2]
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B. 1. Eivau N[ 5 Tj onhaon N (0, 4) [Zvvtetaypévec pécov]
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vi. Av a1= mpof, o
B

N d d
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Axopa:
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-E=(npoﬁ§&)-ﬁ
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o 5=4L [ wmog: o+ B =xiX2 +y1¥2]
< A=1

ko m (1) dtveu
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N
a1=(2,1) < 7mpop, a =
B

- - —>
yii. H cuviotdoo mov givor mopdhinin oto B eivarto a1= mpof, o =p = (2, 1).
p
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‘Ectw oz 1 devtepn ovviotwoa. Eyovpe

> > -
arjtory= o

OTOTE:

- -> > - -
arx=a- ol <= a2 =(L3)-2;1) < a2 =(-1,2)
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Qorte, givor. . a1 =2, 1) /"B xar oy =(=1,2)

OEMA 42

Al

A. (Emoyoyn) H mpdtaon wogdetyav =1, yori 3' > 1°+1 < 3> 2.
Avvmodécovpe 3>V +1 (2) yiuv> 1, opkeiva deifovpe ot 3 > (v+ 17 +1 (3)

IIpaypott

©)) vl
3 =3"3 - (VHD) 3=V D)2 = (VRv+ D=+ 1)+

Ba. Eyovpe: A* + B> —4T' > 0 < 1600v° + lomu’e —4(4 — 3" +v%) > 0
& 16(cvve + ) —16 +4- 3V —4-v* > 0
<16 -16 +4- 34 v >0
=43 v)>0 [ Anhadi: A*+B* -4 = 4(3" 9]

&3> [Amo A: 3" >V +123" >V v >1]
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H tehevtaia oyéon toydet yio v = 0, kat, apa, omwd 10 A, 1oyveL yio kdbe pun apvntikd aképoio
v. Emouévag, n (1) mapiotdver koxho yio kdbe v kot kabe @, dnme avtd opiotnKay.

A B
To kévtpo tov kOKhov givorl to K (—?, —E) oniadn K (2ovve, 2npe)
KOL 1] OKTIVOL TOV

2 2_ 4"3\/_2
A®+B® -4l V4G V@p=m

B 2 2

B. Eotm x, y ot cvvietayuéveg tov kévepov. Exovpe (amd to By):
x=2cuvp kot y=2nue pe o € [0, 2m)

Gpo., 0 ¥.T. TOL KEVIPOL &ival 0 KUKAOG X +y* =4 (mopapeTpuceg e€lomaelg KHKAOV)

I'. Avvrofécovpe
owve =0 ko pue = 0,
T0TE
ouwv'p + e =1 < 0 = 1, drono.
Emopéverg, etvan cuvo # 0 ) e # 0 ko n (&) moprotaverl evdeia yio kdbe o € [0, 2m).
ii. H e gpamrtetar tov koxkiov C av xon povov av: d(K, €) =p

Eivau

‘26UV2¢+2T]]J.2¢—1‘
dK, &) =p <= =3V -v? o 1=3" Ve 3 =1 +]

YouvZp+nu’d

H tehevtaia 106mta, MOym tov A, 1oyvel povo otav v = 0.
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